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Ein toller Geburtstag (B2)

Tobias ist aufgeregt. Heute hat er Geburtstag. Er ist schon frih wach. Leise schleicht er nach unten in
die Kuiche. Seine Mutter ist bereits aufgestanden und es duftet nach Pfannkuchen. Sie begruf3t Tobias
fréhlich und singt ihm Happy Birthday. Dann legt sie ihm Pfannkuchen auf seinen Teller und verziert
sie mit Himbeeren. Das mag Tobias besonders gerne.

Er setzt sich an den Tisch. Hier ist schon eine Kerze aufgebaut und es stehen drei bunte Packchen auf
seinem Platz. "Du musst warten, bis dein Vater aufgestanden ist", sagt seine Mutter. Tobias kann es
kaum erwarten, seine Geschenke auszupacken.

Endlich kommt sein Vater die Treppen herunter. Aufgeregt 6ffnet Tobias alle Packchen. Im ersten ist
ein Buch Uber Dinosaurier. Im zweiten befindet sich der Kran von Lego, den er sich schon so lange
gewulnscht hat. Im dritten Paket findet Tobias einen brandneuen dunkelgriinen Schulrucksack. Das ist
toll! Sein alter Rucksack ist schlieR3lich kaputt. Was fir tolle Geschenke und was fur ein toller
Geburtstag!

Hast du den Text verstanden?

1) Warum ist Tobias so aufgeregt? 2) Wie alt wird Tobias?

[]J a) Mama hat Geburtstag.

D b) Papa hat Geburtstag.

[J o Tobias hat Geburtstag.

[ d) Tobias Bruder hat Geburtstag.

3) Wie reagiert Tobias Mama, als sie ihn sieht?

|:| a) Sie singt Happy Birthday.

[] b) sie gratuliert ihrem Sohn.

(3 o sie umarmt Tobias.

D d) Sie hat den Geburtstag vergessen.

5) Wie viele Packchen liegen auf dem Platz?

[] a) Es liegen zwei Packchen bereit.
D b) Es liegen drei Packchen bereit.

[J o Esliegen vier Geschenke auf dem Platz.

[] d) Es liegen funf Geschenke auf dem Platz.

|:| a) Er wird vier Jahre alt.
|:| b) Er wird funf Jahre alt.
[J o Er wird sechs Jahre alt.
[J d) Nicht im Text enthalten

4) Was bekommt Tobias auf seine Pfannkuchen?

|:| a) Mama legt Erdbeeren auf die
Pfannkuchen.

[J b) Mama legt Heidelbeeren auf die
Pfannkuchen.

|:| ¢) Mama giel3t Sirup Uber die
Pfannkuchen.

|:| d) Mama legt Himbeeren auf die
Pfannkuchen.

6) Warum darf Tobias seine Geschenke nicht

gleich auspacken?

[J a) Weil der vater noch nicht aufgestanden
ist.

|:| b) Weil er bis zur Feier warten soll.

[J o) Weil seine Mutter den Fotoapparat
suchen muss.

|:| d) Weil Tobias erst frihstticken soll.
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